( Dy u—z#a

BAEWAKT )

BKEVWSTHFERRT, BKISEVWHDL BE%%%ELCQAfE%)@i TEEZHTT, K7D

ChICEBTEZLOEENINHESINATVWET, TEROHKIC, ARICEE THRRMICD U —Z{EEh TV
TTDOC. BENER T HEEHLRIEET T,
W5K - BEYkehR S TE—E
. oo , TEMEH S | EVMEBERCRY TORZICH L)
\ #i 2 | R TH a 2 |~
7 B R # | RTRA S W EMMOREE | BENOE S
RS 7K - Bk £ H18 | 0.15~0.4
FEkAK T —fEHEK DWSZE 40~50 =#8 | 0.25~0.75 | O™ 50mn
1 Aig 5 e ] - B8 | 0.15~0.4
Bk - EmR T | EkEm | PVVE 907 o4 04522 | BT 100~245m
B LIRS ] i . _
SR it DWXZHY 32 Bi1f | 0.15
SEoke e F7K - i3k - E48 | 0.15~0.4
BKKRT Ek DS#Y 32~100 =48 | 0.05~75 |/~ 13m 30~50mm
e o s FR7K - 8K £ H48 | 0.25~0.4
BEKKL T HeHEK DN 40~80 =148 | 0.05~37 | 16~35m 40~60mm
EIRNT VIR | ZHE - B8 | 0.15~0.4
2o | EkEm DVSHY 40~80 =48 | 04537 |21~41m 100~245mm
RILF 7R ZH% - 50~80 Bit8 | 0.25~0.4
*o7 | ER - B | OVPE 65 G00EANERY) | =48 | 0.25~1.5 | 00 ~83m 250~320mn
ZAR
JEIK - B T | KALIE DLAY 3% 50~300 =48 | 0.4~22 35~88mm 150~600mm
BIKTE
= ZA®R
t\$”7%2; Kz DVRE | 50~65 =4 |04~11 | 36~46mn 150~195mm
EIKB
N ZH%
¢»T/7;>j KA DVE! 50~125 =48 | 0.4~22 %wﬁgﬁﬁ 250~620mm
JBiE - B4
FaL - ffes | AEAKEUK - 848 [ 0.25~0.4
AR LT A E UK DWTZH! 40~65 =48 | 0.05~2.2 15~35mm 50~200mm
X7 L RE - - N — - _ _
N gLy sk | ERAEK DVSLE 50~80 =#8|04~37 |21~41mm 150~245mm
g RETK, BEER
7\/..*‘ - VA o BkEOdftR 7 | DMVRE. | 50~65 =48] 0.4~11 36~46mm 150~195mm
EIRNT YRR T A .
(ToR-MBEYT)
s RETK, BEER
YA "ﬁﬁo\ HkEORER 7 | DMVES 50~150 =48 | 0.4~11 02 0100% * 250~600mm
KTy g2KT | .\
(Tuk-WAEYT) (50~100mm)
v k—ILE DTk, BEES O1%1501380%
754 KA =LAt | BKEQHER T | DMVFE! | 65~150 =48 | 3.7~11 (125mm) 250~600mn
RKIVFy IRART | (RUk-IBEVT)
Y=V RETK, BEEE Of0100%*
Jonae s BkE0S#£>7 | DML2E | 65~100 =48 | 0.75~11 | (65~100m) 320~500mm
/ ([ h-LEET) 12280 + 100-11011476nn
s= g — | IRIRTRER U . B8 | 0.75~1.0
G4 aKLT KO E AL DGHY 40 + 50 =18 | 0.4~3.7
C oy BB (£ %0 _ WA RREEFMEIEH IS L.
pi} U = ~
£ XEE #Cith- 4% | DER =48 | 0.75~5.5 iy
E) 1. Eé)ﬂbl’zuééﬂ ZHEF IS 2 DREZDIZIC h [A] Xix [J] »Doxx73, (5l DSA, DSJ)

T’E_Iﬁbf‘d‘o CDIHE . BEME - X H=H)

DNH)

DLEYIE A / aﬁmzlfi 50~ Hﬂjo
¥DLE! X AAT/KEEZEM ﬂﬂ% szﬁtfa AJ
i)7k/f§<7) RO RBEDIBEE. I hZmEh/N
)
£

LSRR E A v)

No opo
S mp
0T
Ninl g
\J°¥

H*_;*g\“q-

BEA AN &G,
526

1 . ZTh¥%
2. - DN - DVS - DV2#&U 3, FRPIREFHE %8 2 70°C X180 CLITDISE . IEEE B D AR e s L sl
L= #WEO®RIC [H] »E%£93, (Il DSH,

4K~7 SN HEE T BUAERTRET T o
L CZTEEAET ., 18 UDVSLE! (. KEAEAAE D B
THEESBL T L E L,




( FABNAE 7 D> U—X#E )

BESHHEEFE—F
TEHE{IE DWS-DWV-DWTH : 2P-60Hz (B#FEE)

B 3 & th D) # Z Kb — T e
AN 2 z = ST fif#h DIRE | HE s %
e | BE BRSO EERE ) REEE | g 052 ame | RamE| He | 40x | s RO |FERS)
E min A i o m m mm
0.15 100 3.6 3325 10.3 o 6201227 | 620122 3-0.75 9.2 6 25 12
% 0.25 100 4.7 3265 11 :'%%/ 620127 | 620122 3125 [ 101 | 6 27 12
L 0.4 100 8 3320 23 630227 | 620122 3-1.25 | 101 6 20 13
52 0.15 200/220 1.15/1.15 3260/3320 4.1/ 4.5 E 6201227 | 620122 veT 4-0.75 | 1141 6 150 12
?JS 0.25 200/220 16 /1.6 3265/3290 49/ 5.4 6201227 | 620122 4-125 | 111 6 162 12
=|#| 04 200/220 2.6 /2.6 3250/3300 8.5/ 9.3 AR 630227 | 620122 4125 | 1141 6 97 13
L 0.75 200/220 4.1 /4.1 3350/3385 18 /20 6302227 | 620122 4-125 | 11.1 6 45 13
1.5 200/220 7.1 /6.8 3395/3430 32 /35 E 630427 | 620322 4-125 | 111 6 30 20
2.2 200/220 9.7 /941 3410/3440 42 /46 6304ZZ | 6203ZZ | *1 4-2.0 11.8 10 30 20
1 1 fitEVCT
E) KRr—TNOLRIA () BEBETT,
BEMELHE DWS - DWV - DWTE! (1.5, 2.2kWD & 3ES) - 2P-60Hz (EEE)
[5E] 3 1% 1B & # B Kepr — L .
AN::P;] . itk DIEH | L N .
| e | BE R OR | EERE | BBEE | g 052 amm | Ramh| me | vk | s | RO (FERE) AE
* \ A min A 5 m m mm
mm mm
0.25 400/440 0.8 /0.8 3265/3290 2.6/ 2.9 620127 | 620122 4125 | 111 648 12
_ % 0.4 400/440 1.3 /1.3 3250/3300 4.6/ 5.1 E 630227 | 620122 veT 4-125 | 111 5 388 13
% ;K 0.75 400/440 2.1 /24 3350/3385 10 /11 ChAh 630227 | 620122 4125 | 111 180 13
Fl 15 400/440 3.6 /3.4 3395/3430 16 /175 F 630427 | 620322 4-1.25 111 120 20
2.2 400/440 49 /4.6 3410/3440 21 /23 6304ZZ | 6203ZZ |fif#VCT| 4-2.0 11.8 10 120 20
E) Ko —TLOURIER (RE) BERETT.
TENEIE DWXE! : 2P-60Hz (IB#EE)
B E 1% 1B 7] # B Kepr — T 0L i
W wn [ o . - o st DI | L . =
Al | ow | BE | B R ERRE | RBEEE g 53| amm |Ramm pe | rx | s | RO |FERY) HE
B \ A min A N m m mm
mm mm
M ar
4 ?jE 0.15 100 3.0 3050 5.4 /';‘Z-é/ E 6201ZZ | 6201ZZ | VCT | 3-0.75 9.2 6 30 12
X ;
) Ko —TLOLRIE (RE) BEBETT.
TEME(EHE DS-DNE! @ 2P-60Hz (IE#TE)
[5E] 3 1 t & # E Kb — 7 e
s HH . it DIEE |k - e
7 =) =S YN I=ER shos
w| oo | ®E R OR | BERE | REER g 052 awm |mam| e | x| s | RO |FERS| BE
o \ A min A . m m mm
mm mm
ﬁ 0.15 100 3.9 3420 235 e 620227 | 620122 3-0.75 9.2 20 13
] 0.25 100 55 3400 32 6202227 | 620122 3-1.25 10.1 20 13
L 0.4 100 8.5 3390 315 arFoH 630327 | 620122 3-1.25 | 101 22 15
0.25 200/220 14 /14 3360/3410 6.5/ 7.2 620227 | 620122 VCT 4125 | 111 6 86 13
& 0.4 200/220 21/ 20 3320/3390 10.0/ 11.0 6303227 | 620122 4-125 | 111 53 15
%E 0.75 200/220 35/ 35 3360/3400 17.5/ 19.5 E 630327 | 620122 4125 | 1141 33 15
% ® 1.5 200/220 6.4 / 6.0 3405/3435 39 / 43 ChAN 620527 | 6203ZZ 4125 | 111 30 20
2.2 200/220 95/ 88 3440/3470 52 / 58 6307227 | 630422 4-2.0 11.8 39 30
3.7 200/220 15.2 /14.0 3450/3480 89 / 99 630827 | 6304ZZ | fi#h | 4-2.0 11.8 10 33 30
55 200/220 20.8 /18.8 3480/3500 120 /130 6308ZZ | 6306ZZ | VCT | 4-35 13.9 46 35
7.5 200/220 27.8 /25.2 3470/3490 166 /175 630927 | 630622 4-5.5 16.5 54 35
E) KRT—TNOLEIE (RE) REWETT,
BENEMLHE DS-DNE! : 2P-60Hz (BEEE)
= 3 & 1 # # B Kepor — 7 i
W A [ - . P it DIRE | fEE e i
w e | BEROR ) BERE | REEE g 1053 aml | RAwR| HE | 51z | e | RO (FERS)
= min A ot . m m mm
0.25 400/440 0.7/ 0.7 3360/3410 3.3/ 3.6 620227 | 6201Z2Z 4-125 | 111 344 13
0.4 400/440 1.1/ 1.0 3320/3390 5.0/ 5.5 6303227 | 620122 4125 | 1141 5 212 15
VCT
& 0.75 400/440 1.8/ 1.8 3360/3400 8.8/ 9.7 630327 | 620122 4125 | 1141 132 15
% %E 15 400/440 3.2/ 3.0 3405/3435 20 /22 ChrAN E 620527 | 6203Z2Z 4125 | 111 108 20
| 2.2 400/440 4.8/ 4.4 3440/3470 26 /29 6307227 | 630422 4-2.0 11.8 156 30
3.7 400/440 7.6/ 7.0 3450/3480 45 /50 6308ZZ | 6304ZZ | f#h | 4-2.0 11.8 10 132 30
55 400/440 10.4/ 9.4 3480/3500 60 /65 63082Z | 630622 | VCT | 4-3.5 13.9 184 35
7.5 400/440 13.9/12.6 3470/3490 83 /88 630927 | 630622 4-5.5 16.5 216 35

E) K —TNOOIRIE (RE) IJERRTT, 527



((Dru-zge FHABNAET )

FEIE{THE DVS - DV2RE! : 2P-60Hz (IE#EE)

E3 & 1& # D) W= Kb s — T .
| D | o = - ik g8 | HE e pas
| o | BE R OR | EERE | RRER | g 053 ame | mam| | x| s | RO (FERE) WE
* \ A min~' A ; m m mm
mm mm
0.15 100 3.8 3310 23 e 620277 | 6201Z2Z 3-0.75 9.2 20 13
% 0.25 100 6.2 3365 33 620277 | 6201Z2Z 3-1.25 | 101 20 13
L 0.4 100 9.0 3345 29 Epr 630277 | 6201Z2Z 3-1.25 | 10.1 22 15
0.15 200/220 1.0/ 1.0 3330/3380 3.8/ 4.2 620277 | 6201Z2Z 4-0.75 | 1141 230 13
% 0.25 200/220 1.6/ 1.6 3300/3340 6.0/ 6.6 620277 | 62012Z | VCT | 4-1.25 | 111 6 86 13
;J( 0.4 200/220 2.3/ 2.3 3305/3350 9.2/ 101 E | 630227 | 620122 4-1.25 | 1141 53 15
==
)f_ﬁ 0.75 200/220 3.9/ 3.9 3340/3370 17.6/ 19.4 | U2 AN 630277 | 6201Z2Z 4125 | 111 33 15
1.5 200/220 6.4/ 6.0 3405/3435 39 /43 6205ZZ | 6203ZZ 4125 | 1141 30 20
2.2 200/220 9.5/ 8.8 3440/3470 52 / 58 6307ZZ | 6304ZZ | fif#h | 4-2.0 11.8 10 39 30
3.7 200/220 15.2/14.0 3450/3480 89 / 99 63082Z | 6304ZZ | VCT | 4-2.0 11.8 33 30
) KT —ILOLERIE () SERRTT,
SEHE{tA% DVS - DV2R 1 2P-60Hz (REE)
B z % ® D) W= Kb s — T .
B ED | 5 . fifth DERH [ . &
| o | ®E| R OR | EERE | BRR | g 053 ame | Rams| e | x| e | RO FERE) WE
o \ A min~’ A i wn m m mm
0.25 400/440 0.7/ 0.7 3360/3410 3.5/ 4.0 620277 | 6201272 4125 | 1141 344 13
0.4 400/440 1.1/ 1.0 3320/3390 6.5/ 7.3 630277 | 620127 4-125 | 111 6 212 15
VCT
& 0.75 400/440 1.8/ 1.8 3360/3400 9.8/10.5 630277 | 6201ZZ 4125 | 1141 132 15
)fzﬁ ;7_LJ§ 1.5 400/440 3.2/ 3.0 3405/3435 20 /22 UH»ANh | E |6205ZZ | 6203ZZ 4125 | 1141 108 20
|l 22 400/440 4.8/ 4.4 3440/3470 26 /29 6307ZZ | 6304Z2Z 4-2.0 11.8 156 30
3.7 400/440 7.6/ 7.0 3450/3480 45 /50 6308ZZ | 6304ZZ | fif#h | 4-2.0 11.8 10 132 30
5.5 400/440 10.4/ 9.4 3480/3500 60 /65 6308ZZ | 63062Z | VCT | 4-3.5 13.9 184 35
7.5 400/440 13.9112.6 3470/3490 83 /88 630977 | 6306ZZ 4-5.5 16.5 216 35
) KFr—TLOLRIE (BE) HEBETT,
BEHEAEH: DML2E! : 4P-60Hz (IRHEEE)
B £ 1% " D) W= Kby — 7 e
M| B T - it DIRH | HE i iy
| o | BE| BB EERE | SRR g 053 amm | maEE| He | yrx | e | RO |FERE) BE
* \ A min~' A it un m m mm
0.75 | 200/220 4.9/ 5.1 1750/1760 45.0/ 50.0 E | 6306ZZ | 6204ZZ [f#VCT 4-1.25 | 11.1 34 25
1.5 200/220 7.2/ 7.0 1730/1740 46.0/ 50.0 5307ZZ | 6205272 4-2 12.2 64/68 |30/35%
& 2.2 200/220 9.6/ 9.0 1690/1710 46.0/ 50.0 CAAR 5307ZZ | 6205Z2Z 4-2 12.2 58/63 |30/35%
=|X| 37 200/220 15.6/15.2 1720/1730 86.5/ 94.6 5307ZZ | 6205272 4-2 122 | 20 32/33 |30/35%
1 Zjé 5.5 200/220 22.8/21.0 1720/1740 128.0/142.2 F 5309ZZ | 63062Z RPNCT| 4-3.5 14.1 40/40 |40/45%
7.5 200/220 29.6/27.6 1730/1740 192.0/213.2 530977 | 6306ZZ 4-5.5 16.8 41/42  |40/45%
A= 4-35 141 .
11 200/220 44.0/41.0 1730/1740 216.0/236.4 FL4 5310ZZ | 630822 335 129 35/36 |45/503%
) AR~ I LOLEIE (BE) SERRTT,
R I A D BWEN L) £ T, (ERE BRI
BEHE(LE: DML2E : 4P-60Hz (REE)
ES £ 1% ® D) W= Kb o =T .
W HA | e T . [k DiRE |t e i
mL | e | ®E W OR | EERE | RBER ) g o5k amm |mamE| e vqx | s | R |FERE| HE
® \ A min~' A 5 m m mm
mm mm
0.75 | 400/440 2.5/ 26 1750/1760 225/ 25.0 E | 6306ZZ | 6204ZZ fif#VCT 4-1.25 | 11.1 136 25
1.5 400/440 3.6/ 3.5 1730/1740 23.0/ 25.0 5307ZZ | 6205Z2Z 4-2 12.2 323  |30/35%
& 2.2 400/440 4.8/ 45 1690/1710 23.0/ 25.0 CAAR 530777 | 620527 4-2 12.2 232 |30/353%
=|X| 37 400/440 7.8/ 7.6 1720/1730 43.3/ 47.3 5307ZZ | 620522 4-2 12.2 20 128  |30/353%
1 ng 5.5 400/440 11.4/10.5 1720/1740 64.0/ 711 F | 530927 | 63062z RPNCT| 4-3.5 14.1 160  |40/45%
7.5 400/440 14.8/13.8 1730/1740 96.0/106.6 5309ZZ | 6306ZZ 4-5.5 16.8 164  |40/45%
11 400/440 22.0/20.5 1730/1740 108 /118.2 ;i; 5310ZZ | 630822 g:gg 1 g; 143  |45/50%

&) KRBT —TNOUAE (RE) SEBIRTT,
¥ ERA CBERAT A HEBMIMBEIRE Y F T, (ERALFBREA)

528



( FABNAE 7 D> U—X#E )

FHHE{4E DL-DV-DVR-DMV:-DMVR-DMVFE : 4P-60Hz (B FEE)

(58] = % # # W= Kehr — 700 .
R - - . R [k DR | HE o .
m | w | BEO®OR | BERE | RBER g 53| amm | mam| e | rqx | s | RO |FERE) WE
B \% A min~' A ot . m m mm
0.4 200/220 2.2/ 21 1670/1700 10/ 10 620527 | 620322 veT 4-125 | 111 55 20
0.75 200/220 4.0/ 3.7 1650/1690 16/ 17 620527 | 620322 4-125 | 1141 35 20
15 200/220 6.8/ 6.6 1710/1730 45/ 50 630627 | 620422 4125 | 111 34 25
2.2 200/220 9.6/ 9.2 1720/1730 54/ 60 ChrAh 6307227 | 620522 - 4-2.0 11.8 40 30
3.7 | 200220 | 154/146 | 172011730 86/ 95 630827 | 620527 |\ | 420 | 118 34 | 30
5.5 200/220 22.0/20.0 1730/1740 126/140 630927 | 6306272 4-3.5 13.9 45 40
4| 75 | 200220 | 205275 | 17301750 | 184/198 63092 | 630627 455 | 165 53 | 40
=X E 4-35 142 | 10
LEIRS " 200/220 41.0/38.0 1740/1750 214/236 (F) | 631322 | 630822 3-35 129 | x 36 40
+ (43.0/42.0) | (177011770) | (352/386) (631522)|(631322) {4-5.5 J {16.8} (30) | (45)
355 )|l15.2
15 200220 | 56.0/51.0 | 1730/1740 | 276/300 |24-7L4 631527 | 6308zz | 2 | 455 | 168 41 45
U 7 PNCT| 355 | 15.2
4-8.0 18.4
185 | 200/220 | €8.0/62.0 | 1750/1760 | 405/452 631527 | 630927 aon | 1as a2 | 45
4-14 21.7
22 200220 | 80.0/74.0 | 1750/1750 |  450/496 631527 | 630927 oie | fon 66 | 45
E) 1. KBTI —TILODIRIAE (Re) $EIRTT,
2. XA —FI2RBDOREERIE UL ANAREIFOET T,
3. %DMV - DMVR - DMVFEIDKF s —TILR S &, 20mp1ZEREE H ) £ T,
4. () AIZDMVFEL
TEPHLIEHEE DL-DV-DVR-DMV:DMVRE : 4P-60Hz (EEE)
B3 = 3 # o W = Kb — 7o i
FARE::P) = - _ g3 i | 1tk s iy
w | w | ®E®R | EERE | RBER g 105x| amm |mamE| de | gz | e | R HERE) HE
B Vv A min~! A i o m m mm
0.4 400/440 1.1/ 1.0 1670/1700 5 5 620527 | 620322 veT 4-125 | 1141 220 20
0.75 | 400/440 | 2.0/ 1.8 | 1650/1690 8/ 85 620577 | 620327 41.25 | 1.1 140 | 20
15 400/440 3.4/ 3.3 1710/1730 23/ 25 6306227 | 620422 4-125 | 111 136 25
2.2 400/440 4.8/ 4.6 1720/1730 27/ 30 ChAh 6307ZZ | 620522 Tt 4-2.0 11.8 160 30
3.7 400/440 7.7/ 7.3 1720/1730 43/ 48 630827 | 620522 VCT 4-2.0 11.8 136 30
p| 55 | 4004a0 | 11010 1730/1740 63/ 70 63092 | 630627 435 | 139 180 | 40
= Eé 7.5 400/440 14.8/13.8 1730/1750 92/ 99 6309ZZ | 630622 4-5.5 16.5 10 212 40
18| K E 435 | 142 | %
ch| 11 400/440 20.5/19.0 1740/1750 107/118 6313ZZ | 630822 335 129 144 40
4-5.5 16.8
15 400/440 28.0/25.5 1730/1740 138/150 6315ZZ | 6308Z2Z 5 355 150 164 45
A2=7hs PNCT[ 480 | 184
18.5 400/440 34.0/31.0 1750/1760 203/226 6315ZZ | 630922 3:8.0 4 6'7 168 45
4-14 21.7
22 400/440 40.0/37.0 1750/1750 225/248 6315ZZ | 6309Z2Z 314 19.7 264 45
E) 1. KFRT—TILODRIA () EIRTY,
2. 22 —=FI2RBDRBTFRIE UL ANAREIFDET T,
3. %DMV - DMVREDA S — TILE & 1, 20mp =L £ £,
TEPKE(TEE DVSLE! : 2P-60Hz (IB#EE)
B3 = W & [ W= Kb s -0 P
wl [ . . (753 DS | EE ;, s
m e | ®EOE R BERE | REER g 052 mmm | Ram) e | 0z | s | RS |ERS] HE
=% Vv A min~! A i o m m mm
0.4 200/220 2.0/ 1.9 3400/3440 1112 6303227 | 620122 4125 | 111 60 15
_ 2 0.75 200/220 3.6/ 3.3 3400/3440 20/22 6303ZZ | 6201ZZ | VCT | 4-1.25 | 11.1 6 33 15
%_H ;K 15 200/220 6.4/ 5.8 3410/3450 39/44 ChrAh E 620527 | 630322 4-125 | 111 30 20
sl 22 | 200220 | 9.6/ 9.0 | 3460/3480 49/54 630722 | 63042 | g | 420 | 118 | | 42 | 30
3.7 200/220 15.0/14.6 3460/3480 86/96 63082Z | 630422 | VCT | 4-2.0 11.8 30 30
) Ko —TLODRIE (§E) BERETT.
TEIHE(EHE DVSLE! : 2P-60Hz (EEHE)
(58] = 0 t B w = Kb r — 700 P
Wl owh [ . . [ ORH [ L . =
m | w | BEO®R | BERE | RBER ) g 53| amm |mamE| dr | rqx | s | RO |FERE) WE
o \ A min~' A A m m mm
mm mm
0.4 400/440 1.0/ 1.0 3400/3440 5.4/6.0 630327 | 620122 4125 | 111 240 15
_ _é 0.75 400/440 1.8/ 1.7 3400/3440 1112 6303ZZ | 6201ZZ | VCT | 4-1.25 | 11.1 6 132 15
W15 | 400440 | 32 29 | 34103450 2022 | UmhAn| E |62052Z | 630322 41.25 | 11.1 100 | 20
fl 22 400/440 4.8/ 45 3460/3480 26/29 6307ZZ | 6304ZZ | fi#h | 4-2.0 11.8 10 168 30
3.7 400/440 7.5/ 7.3 3460/3480 45/50 630827 | 63042Z | VCT | 4-2.0 11.8 96 30

&) Kpr—TIODIRIER (RE) EEHIRTT,
529



((Dru-zge FHABNAET )

BEIE(EHEE DGR : 0.4, 0.75kW-4P. 1.0~3.7kW-2P, -60Hz (1Z#EJE)

B 3 0 B ® W= K — T .
w| Eh | o o - ik DS | HE e =
| oo | ®E| R OR ) EERE | REER ) g |05 am |mam| e | g1z | s | RO |FERE) HE
2 \ A min~' A ; m m mm
mm mm
B 0.75 200 5.7 1705 24 B 62052244 620322 3-1.25 | 101 55 20
T 7
*j 1.0 200 7.4 3430 33 7 63052Z4% 620322 4125 | 1141 25 20
& 0.4 200/220 2.2/ 22 1685/1710 9/10 6205ZZ4% 620322 veT 4-125 | 111 180 20
x| 0.75 200/220 3.7/ 8.7 1685/1705 16/17 £ 62052244 620322 4-1.25 | 1141 10 100 20
= ZJé 1.0 200/220 4.6/ 4.4 3480/3500 39/43 ChAh 6305ZZ4% 6203ZZ 4125 | 111 69 20
1 1.5 200/220 6.8/ 7.0 3480/3500 54/60 63062243 630422 4-1.25 | 1141 55 20
22 200/220 9.0/ 8.6 3470/3490 80/92 63072245 6304ZZ | fitzh | 4-2.0 11.8 64 30
3.7 200/220 14.4/13.4 3405/3445 81/89 63072Z4% 63042Z | VCT | 4-2.0 11.8 39 30
) Kby TAOLRIE (B8) SEEETT,
BEHEIEER DGE ! 1.5~3.7kWN-2P, -60Hz (EEE)
B 3 0 B ® W& K — T .
o| [ o - N - il RE | L | oo |s o
A w | BE | W R | ESRE | REEE g 55 amm | mamm| e | x| g | RS [FERS| #E
2 \ A min~* A , m m mm
mm mm
_ §2 1.5 400/440 3.4/ 3.5 3480/3500 27/30 6306ZZ4% 6304ZZ | VCT | 4-1.25 | 11.1 220 20
)f:E 3}? 2.2 400/440 4.5/ 43 3470/3490 40/46 U Ah | E |6307ZZ4% 630422 9PNGT 4-2.0 123 | 10 256 30
| 3.7 400/440 7.2/ 6.7 3405/3445 41/45 6307ZZ4% 630422 4-2.0 12.3 156 30
%) KT IAOLRIE (BE) SERRTT,
EEHE4HE DSH - DNH - DVSH - DV2HE! : 2P-60Hz (1Z#E[E)
B £ 0 B w W= K — T .
W wh [ o - - . itz i | HE s =
m | e | ®EOR R EERE | REER g 053 am | Ramm|pe | 12 | g | RO |FERS HE
* \ A min~' A 5 m m mm
mm mm
0.4 200/220 2.4/ 2.2 3285/3350 10/11 H/F | 6303ZZ | 6201ZZ E{ 4-20 | 123 146 15
_ i 0.75 200/220 3.7/ 8.7 3340/3385 17.5/19.5 % | 6303ZZ | 620122 | 4-20 | 123 88 15
| ;k 1.5 200/220 6.4/ 6.0 3405/3435 39/43 L Ah 620577 | 620322 \F; 4-20 | 123 | 10 45 20
Fl 22 200/220 9.6/ 8.8 3440/3470 52/58 F | 6307ZZ | 6304Z2Z | ¢ 4-55 | 16.8 62 30
3.7 200/220 14.4/13.6 3480/3500 114/128 6308ZZ | 63042Z | T 4-55 | 16.8 43 30

) Kb —TLODIIE (RE) BEIRTY .
% DSH. DNHELZH
DVSH. DV2HE!IZF

530



( BkEMAE 7

D> U—X#E )

B RERETHK
EEMAREEE LR L - G2 T 5=
HIZ KNIZIE U T T 2@ D REEEN AR IN
TWETY,

@+ — kA b (1.5KWEL FOESHHE (= AR
(DMVF &34 <) (DML2E (£ 0.75kND & )
F—Fhy bE BEEER (AR OPHESIC
BTN TARIXNA A ZILAAL v FTT,
EBBELRTEZE CONAAZILBEYIRY,
HEREERHER S NEE A BEIMIC(FLEL £,
BELELL R . ESADEENRTEE A —Mhy
FABEBRICERLUESABRLE I - T i
L OHIEE & (EEBRICEITEEREL T,

@ —<L7aFo % (1MKWL EDEEHE)

(DMVF %Y (3 448 ) (DML2 %! ($1.5kWLL L oD #4438 )
Y—TITATIHIE EEEBRICEAEN. C
DEBOEERELR#BMNTE2FFTIESR
BEERTLE. INERML. ZDESERE S
() — K =7 ) IZH L £, 08> TREE
BELTHAEIELEOIZIE. FIEHBZRIC, Z0O(E
FEF v F LBRECENTIEENDEERY
9.

H—<ITAFY R

i B | 11kWLLE ( DMVF B 2 2 #678)
# 5 T #& | AC230VX 13A

1 5 18 48 | BiE S (HAFON, 18409 5 & OFF)

-7 0L
g ok s 2 S (8).S2(.)

@:27/k1&%025 (DMVRE! - DMVEI D1 .5kW~11kW K
U'DML2ZY 0 0.75kW~11kWIZ fff /)
BRI IE. X A ALY — I SRNERA
BENMEAIZRKTBDEFHCTEHDHDTT,
AHRBNHPEL B & BEEMEEAN & EETEEE & DfF
IZEfH =7 =KUY — KR4 v FRENMEL.
ZDESENGB(V - F5r—TF ) IZHELET,
Mo TIREEE S L THBES BB = I, HlfH
BRIZ.ZDOESEF+ v FL.EEEZL »HT3
EEVVBEERYET,
RIS LA
# 5 F ¥ | AC280V0.5A SmAREARE AC50VA
& 5 18 4 | BiES (BEFON, 845019 % & OFF)

;’%; 7{3%% Ss (2) . S4 (2)
@it (7 — 2) BiR

I RET L — hORE & BRI, BTN
VET,

COERFRELAZ FAKRE (RE) B EELL
£ 10D EDEHERE - BERISERATY,

v A= Av b
BIBR

7L - LA

I fED AR [E 2R X 51

RS T
Qg

w2

'
) I

I fED A8 [E 2R X 71

o=
o0
© -

U1 fv1 jw1 lw w2,
I
) -

______________________________

k-
[
a
=
[N
[N
| ¥l
1%
53
15
I
Ik
(%
1
1
1
1
|
1
1
'

1
1
1
1
l
1
I

BENH DX 7 | ACBOOVELTF

B O T F | BIEEEMIE

1 i 3K 31 fE | 10QLUF

BEHBEOKXS | f1.6mLlE

531




( Dy u—z#a

BAEWAKT )

WREKPEEEA T — T IR —F
@DWS-DWV-DWT-DS-DN-DVS-DVSL-DV2-DL-DV-DVR-DMV-DMVR-DG-DML2(0.75kW) &

B B| ¥ i # # &
1 b Y=2 | 5k | Tk
- L v= ' ” i &
x| & |p s (wg a5 & B & | SE
# A mr # mm mm mm
. 075 | 2 g g 1.7 | 08 | 9.2
B B
® 1.25 | (+1) | vCT = = 1.7 | 0.8 | 10.1 IS
1.25 v v 18 | 0.8 |11.1| ™~
1.25 1.8 | 08 | 1.1
B 2.0 e | mE | fE | 1.9 | 0.8 | 11.8 L -2
{ Eltﬁ@)} 35 VCT |EZJL|EZI]| 20| 08 | 13.9 B
4 1K 55 4 21 | 1.0 | 165
2 DIF* [35 20 | 0.8 | 14.1
@400 > B
28—t |25 y I (21110708 () iigs
4 DA 8 o L 22 | 1.0 | 184 o
3 A 14 o > 24 | 1.0 | 217 "
2 DA p 7
e e 35 opneT | 7 2 1.9 | 0.8 | 12,9 ®
5.5 v £ | 21| 1.0 |152 @0
3 2 L
8 g : 21 | 1.0 | 167
| - I ——
14 n 3 23 | 1.0 |19.7 S
- A ) CO
F-vVTO775-B
DS 125 | 2 1.7 | 08 | 98

%1 DMVRE - DMVE! R UDML2(0.75kW) BUC I, 4D 1ARDMICRKEHESE2M AP MEL £ T,
%2 Z4—-FIRBEOR, 201K - TOT 728,
%3 DMVRE, DMVE!ZRKBZMBZRA2MAPHMBLET,

@DML2 (1.5kW~) %!

&) 4005510 (1) BEBA,

B B + I 7 # T %
1« | ® o J-% | 88 | L '
x| A | | ol |8 e |8 e s W @ o
o A mi g mm mm mm
= 8 B 2 T 119 08122 Z=A
{ EM&@&J ¥
4 MAEK 7 L
» Dokt | 35 | 4 o > | 20| 08141
0 5
. o @40 Bl
28-7W8kEH| | 55 2PNCT | 7 2 12110168 (it ]
4 1K 2 I:lo e
3 DA ~ 7 ©)
5 LokH|| 35 | 3 = L |19 08 |129 @©
I y
-3 707748 3
s 125 2 L |17 ] 08| 98
% B2 DA Y—~T7aF 7 2B201 KXPHREBL T,
@DWXEIH
B H Vi T # 4 <t %
| ® :_ S=% | | L
x| AR | 0 e | e B e | B o= K
# A mr # mm mm mm
BB 075 | 3 | ver lezn|ezn| 08| 1.7 | 92

532



( BxEmEEL T D> U—X#E )

WBAHZHNLY—IEESAH—T
@DWX-DWS-DWV-DWT-DS-DN-DVS-DVSL-DV2:DL-DV-DVR+-DMV-DMVR+-DMVF-DG+DML2%! F

s # ¥ & = 1 i&
1 75 = . = =
m |2 BB |27 5 3 b i e
Rl | EEDHLL )7 (21®) (41®)
12 St'f/m DWXZ 0.15
12 DWS - DWVA! 0.15
'3 DS - DN - DVS - DV2&! 0.15~0.25
B ) DWS - DWV - DWTH! 0.25~0.75
2| 15 v DS-DN-DVIS-DVSL-DVZ’_EE 0.4~0.75
20 |sic 9T 5 1SUS304 DWV - DWT#! 1.5~2.2
/ / (NBR) DS+ DN-DVS-DVSL:DV2-DLE | 1.0~15 | 0.4~0.75
25 sic| 7%~ DV + DVR * DMV + DMVR * DG - DML2%! 0.75%~1.5
30 DS+DN-DVS-DVSL-DL-DV-DVR-DMV-DMVR-DMVF-DGE | 2.2~3.7 | 2.2~3.7
35 DSE! 55~75
30/35 DML2%Y 1.5~3.7
40/45 DML2%Y 55~7.5
45/50 DML2#Y 11

¥ DML2B(CHEH

@DL - DV - DVR - DMV - DMVR - DMVF#H

# # SE FARETE
-8 .
e & & A BB # A w x| EBEEAK
BES | O L |ATULT| BEE | I L |ZTULT | ATV (418)
42T ] DLOV-DVREL|
ANz a0 lsic = run = DMV-DMVRE|
/ 5 L|sus304 V 5 L4|sus3o4| sk-5 | DMVFE | 55~75
. sic | (NBR) e | (NBR) DL-DVE | 15~22
DMVFE! 1

533



C

DY —X#e

BAEWAKT )

@B E X E N HIEELDENFRRA

10

AR B L OIBID2EDKR THEHAEDHET

FRTZ L. FEBREERLE TR TICHE

LTWws70—-bXA vy FICLY) BBHXEL

HEENA TEET,

BEREBREIRT2EAPVETT,

I BERGEMTRE

HALEE W,

% REEMSRIRCTEICRYFIIS5E%
WRENLET, (REEMFEZEAEL
GE. REBENRETDIENYIT

TEGDTATEANDTIEEEWE
£,

ERMA
BERTER EHEERE L T O (E

EiR e ERE R TICERKET 27213 TEEIC
EONET, W7 —XEHERL TSV,

BEEICIIBERARELEINrABE L TV E
T FADRTHH—HEDHEICIE. 1
BOR T THMBEEGEH I HEVET,
R TERAOZE, RENOHEAEDE TIE
BAEIW,
X2EBNDR T3 KELR—EICHEZ M
FTLEZIV, A—FAETHEWVWEIEE L EH
PTCEELADTITEEBOET,

2)

6.

1) KA 1SIRBIKAIICET 3 &

Ein
IKEIDZES)

\,gﬁﬁmwmmu

) 2SHENIKIL

f“ wxu

1“5/7’/7 28RV T

T‘;ﬂ:ﬁf ﬁam,,zu *
b A b 13
fRLEKAT 18R ﬁ[ ong‘ﬂ‘o;rl OoN

H [}
0 0 0 Ofo] ...
;| ON I Off IN‘OWINIOWIONh N| oFf

ARY 28T

o Bl o Jo] o Rlorf] e |

1) BEOSBTEEE | 2) REEK 13)28 s
" ORER s e S R enan an
1E5R>T B, 285 R TId2EF KA THEK %

PIAEN L 1B1E K E THEKETTVWE T,
HH. ABSBRBKMISZELTHIERTH
RENL B WVERIE 15K TICHBINT
W3 EEXEEE&HMDEEIC L > T—EKIEC
Ko TWBIRETT, ZOHFEICIIKAH2
SIRBIKMLISEL T25 KR THREFH S N,
2EZIEKALE THKETWVWE T, BUKA
P1BR TIRENKLICET 5 1R T
PIAEIL £ 7,

KA D 2EMAEIKALICIE L T2E R THth
BLEEKIPTTONTH, BANDOREH N
ELEbV) (BEHEAKE) DUIIZKAEH
SEBREKMIGELET E. AIBRLTH
WREIL . RRFIC2EN E&GSINDAFEERE

3)

(*1%%ﬁ*ﬁ(ﬁﬁ)*1%ﬁi$ﬁ(ﬁ

TV 18R TR ESEIEKA £ THEK %
TVWET, B1BREKMISEL TIER
CTHREULEBEKP TN TH. BADR
ENZhE LEbh V) 2EREIKMISEL /-5
G2BRTHIRE L. UIEHLET, B
KfTbhd E25—15DETKY THE
ELET,
2ERLTHHEL BB 1B R T1ED
BEELGVET, ZOBASRTITIE—
BEARIEDORBEIPABE N TWS 2D, T
DEEZERVIELET,

Bif) — 2%
KGR (18E) — 151K (fB1H) ]

534



( BREBAHLT

D> U—X#E )

@B EEEHTN (AR) AEHERE
0.15~0.4kW

OHK # 218

Fa—70— kXA v F 148
Fo—7H— XAy F &L

E :##
70-FRAYF U5
VA
70-bFRA v F W:E
) 70— bRA v FOERIIBESR
F-kh b y )
= T7,
(LATH. TRTH)
KIELHAA YT ° 1. BDAA v FE. DSA - DNA - DVSA -
%22 5 / DV2ARID AMIE L % ¢,
2. 3274k, DSA - DNA - DVSA -
DV2A%! (0.4kWOD#), DWSA -
DWVARIICHIB L £ 9,
O= 48 2448  0.25~0.75kW
7-2
FalP 70~ F2A Y F
i
Fb 70- A4 v F
O= #8 2 - 4FR 1.5~3.7kW

70— |

70-|
Ay F

535




( byy-—z#a

FAFMAES T )

@EHTEEELN (JB) WEBHERE

OH #8 2R 0.15~0.4kW
7oA Fa—70—hXA v F 8L
£ Fo—70— hNZA v F : 158
Fc—70—hXA v F: BEEK
EES
E %%
U :k
F- kN b /—J =
REI=v 0 lI]F IFe W;E o AL
[Fe 007 F) 70— MMy FOERITAESR
] i)
XTEOHAL Y F ) L@J (EATHA. TATH)
RN 5 %1. MDA v FIE. DSJ - DNJ - DVSJ -
L ER i a— DV2JBIDAKIE L % 7,
%2, a2t DSJ - DNJ - DVSJ -
DV2JE (0.4kWOD &), DWSJ +
= # 241  0.25~0.75kW DWVJELICHEL %7,
7-2
E UuvVv w
KES
4 TEA=v I ——1[' lI]F 1I]Fc
FDI :
LY
= #B 2« 418 1.5~3.7kW
7-2
E UV W
EES
J,LV'
?I
_f*{__
WA —]
L ZXE1=v b —l“ l[]F [Fe
FbI 2
LX)
1] C)
©,
F-th b

536



i) Qi)
KR

537



